



發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

進入榮耀豐收的2015年—從參加現場訓練開始！

感謝主在已過於美國舉行的冬季結晶讀經訓練中極為豐富的說話！本次訓練共十二篇信息，主要內容與出埃及記前半卷十九章的經文有關。現場屬靈空氣很拔高、焚燒、喜樂，超過四千位的聖徒來自全球各地，在這六天中相調在一起，一同進入並享受。

在記載神子民個人經歷的創世記之後，共有四十章的出埃及記繼續記載全體以色列人受神引領的團體經歷。這些經歷包括：團體的蒙拯救（出埃及、過紅海）、得供備（吃嗎哪、喝水泉）、及領受山上啓示（得建造藍圖），並最後建造了表徵神居所的帳幕。

信息一開始就摸著最中心、最緊要的點，說到神的建造乃是祂救恩、供備和啓示的目標（第一篇）。神作那麼多的事情，無非是為著這獨一的目標—建造。然而，祂並不單獨作這事，乃要在人的配合裏來作。祂尤其需要一群完全、合格、受過成全的僕人，一同來完成這個建造。摩西乃是受神呼召之眾僕人的標準模

型（第二篇）。事實上，這呼召是向全體以色列人發出的，因為他們都是神的僕人（利二五42）。而神呼召的目的，乃是要他們脫離埃及人的暴虐，以及埃及為奴之家，然後領他們進到流奶與蜜的迦南美地（第三篇）。

這些蒙呼召、受引領之神的百姓也該知道，他們乃是摩西所見之火燒荊棘異象中，那團體的荊棘（第四篇）。並且，神不用人的才幹力量，乃用祂自己—復活的神—作為燃料，以無限無量的照耀祂自己。因為在這異象中，荊棘並沒有被燒毀。神愛祂的百姓，使原本隔絕的火焰轉為焚燒在他們身上的眷臨火焰。之後，神採取行動，作為逾越節（第五篇）的全部，用大能拯救他們出離埃及、過紅海（第六篇）到曠野。

到了曠野，這分別的地方，神也負責的為祂的百姓預備了一切。當他們在瑪拉遇著不能喝的苦水，神就用一棵樹使苦水變甜，後來又使他們在以琳得著十二股水泉，並遇到七十棵豫表勝

過患難的棕樹（第七篇）。沒有食物，神就從天降下嗎哪。他們每晨收取，多收的沒有餘，少收的也沒有缺，總共四十年之久（第九篇）。此外，以色列人渴了，還有裂開磐石所流出的活水（第十篇）來供應他們。神是深情、真心地愛祂的百姓，要藉著更換飲食而重新構成他們，使他們成為聖別的國民、祭司的國度（第十二篇）。這國度是復活、榮耀的範圍，作為蒙救贖之神百姓生命與平安的範圍，也是神牧養、掌權與護衛的範圍（第十一篇）。這範圍乃是那作戰士、永遠得勝之耶和華榮耀的勝利（征服埃及人）、以及摩西舉手禱告而徹底消滅亞瑪力人（表徵肉體）所得來的（第八篇）。

全召會即將開始出埃及記（-）結晶讀經現場訓練（白天班、晚上班、錄影訓練週末班），盼望我們個個有分，一同參加，使我們的2015年乃從對祂話語豐富的享受開始，而一同達到榮耀豐收！願神祝福！

柯順清

副刊

- B1 綱目要點/申言要點
- B2 感恩集調—感恩團聚相顧惜
- B3 姊妹集調—主裏勞苦彼此鼓勵
- B4~5 雲彩專輯—主釋放沈重壓力

/親子都信靠主，同過召會生活

- B6 詩歌297首欣賞（-）/人數統計表
- B7 斯里蘭卡—以生命餵養新人 蒙祝福收割莊稼
- B8 聖經學習單/小排研討問題/新人介紹

<http://www.khhchurch.org.tw>

👉 副刊內容豐富請線上閱讀

第一篇 紹要

第一篇 復活基督的異象與經歷（一）在基督的復活裏，終極完成的三一神與重生信徒宇宙的合併

讀經：到那日，你們就知道我在我父裏面，你們在我裏面，我也在你們裏面。（約十四20）

- 壹 基督神性之榮耀的釋放，乃是祂經過死而在復活裏（路二四26），為父用神聖的榮耀所榮耀（約十二23~24）；祂神性的榮耀得以釋放出來，乃是把火丟在地上（路十二49~50）。
- 貳 基督在祂的人性生活裏禱告，求父榮耀祂（約十七1，5），父也答應了祂的禱告（徒三13）。
- 參 這樣的得榮耀乃是一種遷移，把基督從祂成肉體的時期遷入祂總括的時期；在這總括時期中，祂這位末後的亞當，在復活裏成了賜生命的靈（約一14，林前十五45下）。
- 肆 基督藉著在復活裏得著榮耀，成了神的長子，兼有神性和人性（徒十三33，羅八29），也成了賜生命的靈，就是那是靈的基督（林前十五45下，約二十22），並且重生了祂的眾信徒，使他們都成為神的兒女，就是神的種類（彼前一3）。
- 伍 在基督的復活裏，祂所有的信徒都被帶進與經過過程之三一神生命的聯結裏，並與終極完成的神調和成為一個合併：

 - 一、神在祂神聖的三一裏。 二、三一神與重生的信徒。 三、在基督的復活裏。

- 陸 基督得榮耀，也就是祂的復活，其結果乃是一切神所揀選、救贖並重生的人，與祂自己之合併的三方面—父的家、子的葡萄樹和那靈的孩子：

 - 一、合併的第一方面，乃是父的家：1.由殿所豫表。 2.神與選民，所構成的一個神聖且屬人的合併。 3.所有信徒，都是父家裏的「住處」。 4.三一神與選民相互的居所。 二、合併的第二方面，乃是子的真葡萄樹：1.乃是經過過程並終極完成之三一神的生機體。 2.其枝子乃是基督的信徒。 3.其接上的枝子，與三一神合併一起。 4.這就使無限的三一神得著繁殖。 三、合併的第三方面，乃是那靈的新孩子：1.乃是由那靈在復活裏所生。 2.乃是由基督在十字架上所創造。 3.乃是基督在祂的復活中，由父所重生。 4.在復活中回來的基督，乃是新生的孩子。 5.由信徒藉著在他們心思的靈裏得著更新而穿上。

第一篇 負擔的話

基督的復活，也就是祂的得榮耀，其結果乃是一切神所揀選、救贖並重生的人與祂自己之合併的三方面—父的家、子的葡萄樹、和那靈的孩子。其實神在祂神聖的三一裏，從無始的永遠就已在一個完美的合併裏；因此一面祂既以複數自稱「我們」（創一26），一面又以單數的「我」強烈申明：「我，惟有我是神；在我以外並沒有神。」（申三二39）然而這樣一個奇妙的合併若無具體之人性元素為依託，則神仍難以僅憑祂的三一就完成祂偉大的經綸，因此基督必須藉成為肉體而降卑自己，有形有體的穿上人性，並必須再藉死而復活以把所穿上的性拔高到神性裏，使神聖三一在自己裏之完美的合併得被伸展以及於人性。如今藉祂的神性和在復活裏被拔高的人性都已調和在那賜生命的靈裏，三一神就得以把祂自己分賜到我們裏面，使這美妙的合併能得完整並被擴大成為一個神、人二性的宇宙合併。這偉大的宇宙合併，乃是基於在基督的復活裏所有信徒都被帶進了與經過過程之三一神之生命的聯結裏，並藉著生命之靈的分賜，使我們與終極完成的三一神有性情的調和。這樣在生命裏的聯結和性情上的調和，所帶進之最高的結果就是人位的合併。因此若沒有基督的復活，受造必朽的人性就無以得被拔高，神、人二性更無從能得聯結、調和；難怪成為肉體的基督在地上生活時，渴切的盼望藉著死的「浸」以進入復活，使祂所穿上的性能夠被拔高得進入神性的榮耀裏（約十二23~24，路十二49~50）。今天，祂要在祂的復活裏，以祂被拔高的人性，藉著三一來內住於我們裏面，以我們作為父的家；也藉著我們去內住於那作為三一神之生機體之子的葡萄樹（約十四2，23，十五1，4），而在這逐日互住的過程中不斷把我們受造、天然的人性也拔高；使那在復活裏所生出之新人—以基督為頭，我們為身體之那靈的孩子—在人位上達於完滿成熟（約十六21）。



召會生活動態交通：

★全召會：

1. 出埃及記(一)結晶讀經現場訓練：
 - ①白天班：1月13~16日(週二上午7：15報到~週五中午12：30，每天上午8：00至下午5：30)
在新盛街會所二樓會場，詳見已發至各區之通啟。請在1月4日(主日)前向各區負責弟兄報名。
 - ②夜間班：1月13~18日(週二~主日)每天晚上7：30~9：30分別在五個場地舉行：東照顧區—九如路會所，西照顧區—富國路會所，南照顧區—復興路會所、自由路會所，北照顧區—柳橋西路會所。請各區使用「召會生活人數統計」按照參加場地在網路上報名。請在1月11日(主日)前報名。
 - ③錄影訓練週末班：1月10、11、17、18日，週六上午8：30~11：30及下午3：00~6：00，主日下午3：00~6：00在新盛街會所，中文班在A102室，英文班在A103室。請各區使用「召會生活人數統計」按照中、英文班別在網路上報名，或洽總管伍恩立弟兄(0980-368480)。請在1月4日(主日)前報名。

※以上各班費用：皆600元(職事工作奉獻款)，請在報到時當場繳交。訓練教材亦請當場購買。
2. 全召會晨興追求進度：自1月12日起全臺眾召會用十二週時間一起進入2014年冬季訓練信息—出埃及記(一)結晶讀經(追求完後再擇期追求感恩節特會晨興聖言第三到六篇)。

★照顧區：

1. 東區：建興區：莊陳秀枝姊妹(莊晉德弟兄之母)安息聚會，已於1月3日舉行。
2. 西區：新盛區：吳三郎弟兄(吳鎮源弟兄之父)安息聚會，1月10日(週六)上午9：30在市立殯儀館永思堂。
3. 北區：
①北區服事弟兄姊妹事奉交通，1月4日(主日)下午4：00在岡山柳橋西路會所。請有服事之弟兄姊妹一同參加。
②集中禱告事奉交通，1月6日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。

★兒童：

1. 小五六寒假特會，2月6~8日(週五~主日)在新盛街會所，即日起開始受理報名！報名費：900元，1月11日(主日)前報名並繳費者為800元。通啟詳見召會網站或掃描右方QR-Code。
2. 全召會兒童家長愛筵社青聖徒，1月9日(週五)晚上6：30在新盛街會所A102室。負擔：感謝社青聖徒於每年三月為兒童活動的盡心擺上，作了孩子們最好的榜樣。



★中學：

1. 高國中共同追求，1月9日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。
2. 寒假高國中特會，1月31日~2月2日(週五~週一)。請儘速向各區青少年服事者報名，或洽高中特會—陳洛琳(0927-183261)或邱添愛姊妹(0938-089073)；國中特會—陳慶諭姊妹(0958-783326)。

★大學：

1. 高屏大學事奉團暨管家事奉追求交通聚會，1月9日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室。請有心事奉的大專聖徒踴躍參加，並攜帶事奉團記錄簿、入住申請表、考核表、生活操練表、主日點名簿。
2. 高屏大學期末特會，1月17~20日(週六~週二)在新盛街會所、奮起湖與阿里山。追求書報：《生命的經歷》上冊(造2024-1)。費用：1500元(包含福音朋友)，受浸一年內之新人500元，餘由召會補助；不上阿里山者200元，僅參加主日聚會者不收費。請鼓勵聖徒、新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在1月11日(主日)前向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124，khs20130217@gmail.com)報名。目標165位，目前共報名132位。

★社青：全召會兒童家長愛筵社青聖徒及2015社青年度展望特會，1月9日(週五)晚上6：30在新盛街會所A102室。請所有社青聖徒踴躍參加。

★書報組：新產品介紹：①《救恩－神完全的救恩》(第一級課本)，定價100元；②《救恩－三一神與基督的身位和工作》(第二級課本)，定價125元。

禱告事項

- 一、請為眾聖徒進入全召會明年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」禱告。
- 二、請為12月20日至明年1月25日仁武、鳥松的開展(9位全時間訓練學員配搭)禱告。
- 三、請為1月13至18日高雄冬季現場訓練(白天班、晚上班、錄影訓練週末班)禱告。
- 四、請為明年一、二月為召會禱告月，有更多聖徒有分召會的禱告聚會禱告。

每日靈糧

復活升天之基督的異象與經歷

追求進度：第二週25~44頁

詩歌：154首

週

禱 読 經 文

恢復本聖經
讀經進度

* 撒下七12下~14上 我必興起你腹中所出的後裔接續你，我也必堅定他的國。他必為我的名建造殿宇；我必堅定他的國位，直到永遠。我要作他的父，他要作我的子。

申二四
1~22

一 * 2Sam.7:12b~14a I will raise up your seed after you, which will come forth from your body, and I will establish his kingdom. It is he who will build a house for My name, and I will establish the throne of his kingdom forever. I will be his Father, and he will be My son.

* 羅六6 知道我們的舊人已經與祂同釘十字架，使罪的身體失效，叫我們不再作罪的奴僕。

申二五
1~19

二 * Rom.6:6 Knowing this, that our old man has been crucified with Him in order that the body of sin might be annulled, that we should no longer serve sin as slaves.

* 羅一3~4 論到祂的兒子，我們的主耶穌基督：按肉體說，是從大衛後裔生的，按聖別的靈說，是從死人的復活，以大能標出為神的兒子。

申二六
1~19

三 * Rom.1:3~4 Concerning His Son, who came out of the seed of David according to the flesh, who was designated the Son of God in power according to the Spirit of holiness out of the resurrection of the dead, Jesus Christ our Lord.

* 來二10~11上 原來萬有因祂而有，藉祂而造的那位，為著要領許多的兒子進榮耀裏去，就藉著苦難成全他們救恩的創始者，這對祂本是合宜的。因那聖別的，和那些被聖別的，都是出於一；因這緣故，祂稱他們為弟兄，並不以為恥。

申二七
1~26

四 * Heb.2:10~11 For it was fitting for Him, for whom are all things and through whom are all things, in leading many sons into glory, to make the Author of their salvation perfect through sufferings. For both He who sanctifies and those who are being sanctified are all of One, for which cause He is not ashamed to call them brothers.

* 羅八30 祂所預定的人，又召他們來；所召來的人，又稱他們為義；所稱為義的人，又叫他們得榮耀。

申二八
1~68

五 * Rom.8:30 And those whom He predestined, these He also called; and those whom He called, these He also justified; and those whom He justified, these He also glorified.

* 林後三18 但我們眾人既然以沒有帕子遮蔽的臉，好像鏡子觀看並返照主的榮光，就漸漸變化成為與祂同樣的形像，從榮耀到榮耀，乃是從主靈變化成的。

申二九
1~29

六 * 2Cor.3:18 But we all with unveiled face, beholding and reflecting like a mirror the glory of the Lord, are being transformed into the same image from glory to glory, even as from the Lord Spirit.

* 羅八29 因為神所預知的人，祂也預定他們模成神兒子的形像，使祂兒子在許多弟兄中作長子。

複習

日 * Rom.8:29 Because those whom He foreknew, He also predestinated to be conformed to the image of His Son, that He might be the Firstborn among many brothers.

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211 • 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323 • 生命活泉熱線：07-2412931 • 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
戶名：財團法人高雄市召會 (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)

綱目圖表

第一篇 復活基督的異象與經歷^(一)在基督的復活裏，終極完成的三一神與重生信徒宇宙的合併

* 復活得榮（壹～肆）	* 復活合併（伍～陸）	陸 神人合併的結果
壹 基督得榮的歷程	伍 基督復活的合併	一 父的大家庭
* 經死復活	一 三一裏的合併	1 父家的豫表
* 為父榮耀	1 互相內在	2 父家的構成
貳 基督得榮的禱告	2 一的行事	3 父家的住處
* 子的呼求	二 神人間的合併	4 父家的建造
* 父的答應	1 藉子的去	二 子的葡萄樹
參 基督得榮的遷移	2 藉靈的來	1 樹的表號
* 肉體時期	三 復活裏的合併	2 樹的接枝
* 總括時期	1 子的復活	3 樹的聯結
肆 基督得榮的成就	2 人的知曉	4 樹的擴增
* 神的長子	a 榜樣的	三 靈的新孩子
* 生命之靈	b 擴大的	1 靈—復活所生
* 重生信徒	c 相互的	2 子—十架所生
	3 靈的內在	3 父—生命所生
		4 婦—產難所生
		5 新人的更新

第一篇申言要點

- 一、請述說復活之於基督的意義和成就是什麼？（參約十二23~24，徒十三33，林前十五45下，林前一3）
- 二、請述說基督復活的結果為何？有那三方面？（參約十四20，2，十五1，5，十六21）

第二篇 復活基督的異象與經歷^(二)藉著復活，大衛的後裔成了神的兒子

壹 大衛的後裔	貳 大衛的後裔	三 信徒標出的過程
- 基督標出為長子	- 信徒標出為衆子	1 復活的過程
一 兒子名分的福音	一 信徒子化的過程	2 復活的標出
二 後裔豫言的應驗	二 兒子生命的栽種	a 照靈而行
1 穿上肉身成人子	1 死亡與復活	b 靈的運行
a 舊造的人性	2 銷毀與開花	
b 舊造的了結	3 長大與變化	
2 人性復活成神子	a 回轉與單純	四 新陳代謝的過程
a 復活的標出	b 話奶與乾糧	1 建造成神家
b 十架的標出	c 恩賜的澆灌	2 建造成聖城
一) 生命的發動	d 失敗的拆毀	3 建造成神子
二) 復活的開花		
三) 人性的子化		
c 長子的標出		
一) 基督為首生		
二) 信徒為複製		

感恩集調

感恩團聚相顧惜 神聖託付同實行

12月14日鳳山區年終感恩集調分享

12月14日是鳳山聖徒喜樂歡騰的日子，感謝主管制當天的氣候、車況和動線，大夥笑容燦爛、扶老攜幼地前往鳳大餐廳，共赴神聖筵席。大家特地將福音朋友與久不聚會的聖徒邀約回到神的家，共401人一同參加年終感恩集調，何等喜樂！

在享受悠揚的詩歌後，一同擘餅記念主。隨後進入明年全召會的負擔：「全面實行福家排區，全心操練生養教建」。在兩位弟兄信息短講後，聖徒們都被福音的靈和神的愛所充滿，彼此對說：「我要回家、安家、愛神的家！」

接著是介紹並歡迎各區的新入，以及新人與餵養者作見證。新人們紛紛為神作見證，有原本怕鬼的變成剛強壯膽的，有生病得醫治的，有單純尋求的，有被神的愛所感動的，有被聖徒喜樂的心所吸引的，有家人多年為他代禱的…。神藉著各樣的環境，讓他們有得救的智慧！其中令人印象最深刻的是高齡九十二歲的雷師母，即使年老髮白，神的救恩仍臨及她！餵養者也同作見證說，「全心操練生養教建」才能讓新人長得如此好。其中有好幾位新人不但能為主作見證，也參加禱告聚會呢！

青年人是召會的盼望和未來，召會這幾年一直重視社青聖徒這一環，經過多年的深耕後，原本青黃不接的光景，現明顯有了突破。鳳山青職排的聖徒見證，藉著青職特會、青職相調、青職小排等召會的行動，使他們團在一起。而藉著禱告，鳳山青職排更是生生不息，每次聚會，青職與照顧家人數總多達三、四十位。照顧家無條件的打開家並愛筵他們，讓他們的心得著溫暖、靈裏滿了享受，軟弱變剛強。

聚會最後由潘弟兄福音短講並呼召受浸。會後大家分區用餐相調，彼此相調、顧惜，同時也有展覽。看見兒童們唱唱跳跳，個個康壯有活力，叫人深覺召會滿了生命和盼望！大家的裏外都得著飽足，離開時

經十三年。回想當年召會正帶領實行「活力排」，蒙神恩典，新盛區弟兄姊妹每週五晚上送排到我家，風雨無阻、全年無休的整整餵養我們一年，為我們在生命上打下美好的根基。召會年終的國度禧筵，我們也躬逢其盛，看到基督身體的榮美，也預嘗了新耶路撒冷的實際。年終感恩的集調和「福家排區」、「生養教建」的實行，從那時至今已十二年了！

歲末年終，除了數算神的恩典外，還要承接神的託付：「全面實行福家排區，全心操練生養教建」。神要藉著召會將萬有在基督裏歸一於一個元首之下，而元首基督和身體乃是一個團體人。聖經所啓示最奧祕的事，神終極的心意，乃是要將祂自己作到祂所揀選的人

裏面，使他們活祂並彰顯祂。這需要我們享受基督那追測不盡的豐富，以及讓作為那靈的基督安家在我們心裏面。當基督越多佔有我們，我們就越能在身體裏與別人建造在一起；能

和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深，並認識基督那超越知識的愛。進而使我們被充滿，成為神一切的豐滿。願我們都能有分於神經綸的行動！

鳳山區 王施宇珊



鳳山區幼幼排展覽

彼此祝福並約定明年再相調！特別感謝一位姊妹甘願勞苦地為每桌弟兄姊妹拍照，她犧牲了享用美食佳肴的機會，讓神家裏的親人留下美好的回憶！

我過召會生活至今，轉眼已

姊妹集調

主裏勞苦彼此鼓勵 愛裏扶持互相供應

2014年全臺姊妹事奉相調特會蒙恩分享

在此次相調聚會裏，神讓我看見祂對召會的定旨：(一)藉著聖別使我們得著完滿的神聖兒子名分；(二)藉著召會要展示神萬般的智慧，以征服神的仇敵；(三)在基督裏，祂將萬有歸一於一個元首之下。神揀選我們，但在重生後，我們仍要被聖別，好使神能藉著召會這新人，來展示神萬般的智慧，以征服仇敵，並為著時期滿足時的經綸，將萬有無論是在諸天之上的或是地上的，都在基督裏歸一於一個元首之下。

我們雖然軟弱失敗，但我們必須告訴撒但說：「你是預備來為著我們的得勝的，至終你要被擊敗，火湖就是你的結局。」我們更需往前，實行召會生活。召會生活就是包羅萬有的基督同祂追測不盡的豐富，被我們經歷並享受，而從我們彰顯出來。

我們還要經歷讓主來破碎我們魂的每一部分。在祂裏面有沒藥所表徵的死、乳香所表徵的復活、以及磐石穴和陡巖的隱密處所表徵的十字架。這一切元素都要作到我們裏面，直到我們被變化，頑強的意志被主征服，我們才能被主完全得著，而讓祂自由使用。

這次雖然兩晚都不能有良好的睡眠，外面的身體受攬擾，但裏面的人卻因神聖的供應而經歷基督的大能。此外，還有身體的顧惜，姊妹圍在我身邊同心合意的禱告、代求，使我仍能一直享受主的牧養，暢飲從寶座所流出的



姊妹們在中部相調中心留影
活水。 鳥松區 賴黃惠梅

這三天的相調聚會使我獲益良多。主讓我清楚知道：基督是元首，藉著作我們的生命來浸透、變化我們，而將我們帶進祂元首權柄之下的正確等次中。我們需要藉著讀聖經、聽屬靈的說話、來到聚會中，而得著滋養，在生命裏長大。也要讓基督居首位，來更新、變化我們，使我們可以被祂破碎。神的心意乃是要建造我們，而我們被建造就需要：1. 主名常求呼，2. 主話常勤禱，3. 詩歌時時唱，4. 聖經天天讀，5. 聚會獻禮物，6. 建造榮耀主。很感謝姊妹們這三天在愛裏的彼此扶持，一起配搭服事，一起歡笑讀經，一起上臺操練申言，互相供應基督。更享受在靈裏的成長，在愛裏的彼此堅固，使我們愛主的心不熄滅，而靈裏火熱。我願讓主來破碎我天然的「己」，使基督能居首位，並追隨主的腳蹤，直到永永遠遠。阿們！

雖然這三天我總共只睡了八個多小時，但回到家卻有小女兒貼心拿枕頭給我休息，還幫我蓋

被，而大女兒也貼心幫我晾衣服，我弟兄也第一次煮全家的晚餐。感謝主！出代價追求主就得勝了，並使我生命能持續成長！

瑞隆區 吳呂麗玉

前次與區裏姊妹一起參加全臺姊妹事奉相調特會，那甜美真令人回味。這次卻因著不夠儆醒，沒有立刻報名，最後我們區只剩我能參加。這中間經歷了種種狀況，甚至到了臨去前的半個小時還有狀況…但因著「轉」向主，向主禱告祈求，祂就為我開路，除去一切攔阻。

上了遊覽車，幸有機會能跟一位全時間服事姊妹交通，她解開了我對召會歷史的疑惑，使我能將此信息帶回供應給青少年排的孩子。還有一位仁武的兒童排服事者和我同寢室，讓我看見弟兄姊妹同在主裏勞苦，並進而彼此鼓勵與安慰。在聚會中，弟兄們所釋放的真理，讓我得開啓。禱讀主話，讓我與初見面的姊妹沒有間隔，不論她們來自那裏—深圳、福清、新北市還是埔里。眾人都有同一個口，說一樣的話—那奇妙的感動，讓我久久不能忘懷！

回到阿蓮，我心中充溢著主恩與真理，巴望能作個盡功用的肢體，儆醒守望，晨晨復興，時時仰望主。深信神那超越人所能理解的平安，必在基督耶穌裏，保衛我們的心懷意念（腓四7）。

阿蓮區 方姊妹



雲彩專輯

主釋放沈重壓力， 祂顧念軟弱難處

我鼓起勇氣，想跟父母親說我已成為基督徒一事。…出乎意料地，他們心平氣和的接受了。祂垂聽了我及身體的禱告，顧念了我的軟弱！



我生長在彰化縣二林鎮。故鄉廟宇林立，加上父母逢年過節準備牲果燒香的情景從小就烙印在記憶裏，我從不認為我會成為基督徒。但使徒行傳十七章廿六至廿七節說：「祂從一本造出萬族的人，住在全地面上，並且預先定準他們的時期，和居住的疆界，要叫他們尋求神，或者可以揣摩而得，其實祂離我們各人不遠。」這位神引領我離開家鄉到外地讀大學，使我因此有機會來遇見祂。

我大一時讀的是臺灣文學系，書香深深吸引著我。和學伴聯誼，與室友們夜遊、唱卡拉OK，則成為生活的調劑。我心想，這就是我所要的生活。正當我以為尋得美好的人生時，不知怎地，大一下卻有了變化。原先吸引我的文學忽然對我變得索然無味，我心裏的滿足突然有了空缺。我靈機一動—不如轉系吧！搜尋了學校網站，便決定轉到企管系，而這一轉，就讓我認識了主耶穌。

大二面對的是令人頭痛的微積分、會計學和統計學，一本又一本的原文書壓得我喘不過氣來。與我同時轉入企管系的同學中有一人是基督徒。某天教授在課堂中提到了耶穌。在好奇心的驅使下，我便問了那位基督徒同學有關耶穌的事，沒想到她誤以為我對耶穌很有興趣，便向我傳福音。之後她就帶我參加學校社團中午的排聚集，也帶我到學生中心的福音餐廳，和他們一同唱詩歌、呼求主名。最讓人難忘的是，他們每個人臉上洋溢著喜樂，這使當時承受沈重課業壓力的我非常羨慕。那位基督徒同學告訴我，只要我想到主，就可以呼求祂的名。我把這句話默默地藏在我心底。

到了期中考期間，無法靜下心讀書的我，踏著沉重的步伐到宿舍頂樓吹風，忽然間想起那位基督徒同學對我說過的話。我不自覺地張開口，一聲又一聲的呼求主耶穌。霎時，肩上的重擔脫落了，心中的陰霾也一掃而空。那晚，我深深

覺得：這位主耶穌是活的！

開始聚會後，姊妹們屢次問我要不要受浸，但我總想我現在這樣也能享受主，而且我害怕鬧家庭革命，便一直耽延著，沒有受浸。直到一次福音聚會結束後，姊妹們同心合意的將我團團圍住。我向基督徒同學投以求助的目光，希望她這次也能幫我婉拒，沒想到這次她和我站在不同陣線。我只好絞盡腦汁的拋出許多問題，但姊妹們都能一一的解答。終於，我把心一橫，牙一咬，點頭答應受浸。

當我受浸完，從水裏上來的時候，我發現身上無形的捆綁都鬆脫了，臉上也掛著和弟兄姊妹一樣的笑容。

受浸前，我擔心成為基督徒會讓父母很生氣，所以受浸後，並沒有馬上告訴他們。但享受主既是如此美好，我怎能不在人面前承認祂，不將這麼重要的事告訴家人呢？受浸後沒多久，我先跟大姊說我成為基督徒了，但我請她先為我保密。我也跟姊妹們交通這事，請她們為此禱告，我自己也為這事禱告。又隔了段時間，趁著一次家庭出遊，氣氛輕鬆之際，我鼓起勇氣，想跟父母親說我成為基督徒一事。當時我鋪陳許久，但話還未說出口，家人其實早已知道我信主受浸了，因為大姊已經告訴了父母親。出乎意料地，他們心平氣和的接受了。感謝主，祂垂聽



雲彩專輯

了我及身體的禱告，顧念了我的軟弱！

從前的我總習慣佯裝著笑臉，將難處和情感埋藏在心底，不讓人發現；但如今我有

主耶穌，可以將凡事告訴祂，祂擔負我一切的軟弱，成為我心中的歡喜快樂！我們的主是豐富的，祂賜給我們的祝福不僅是平安順利，更是祂自己一

祂要進到我們裏面作我們的生命。這生命作了我真正的滿足，使我的心不再感到有所空缺。感謝主！

前鎮區 巫思緯

親子都信靠主，同過召會生活 — 親子排蒙恩分享



我受浸三個月後，我先生也受浸了；祂的話語總不落空！…希望孩子們都能在兒童排裏成長茁壯，在這裏唱詩歌，聽聖經故事，讀神的話語。

從受浸到現在已經三年了。三年多前我是個平凡的家庭主婦，在家中照顧當時才三歲半的孩子。我因著召會在社區中庭舉辦兒童品格教育排的活動而接觸到召會並受浸得救。

面對我們的第一個孩子，我們這新手爸媽常常在摸索如何教養孩子才是正確的，也常有很多的困惑。因此當我們看見電梯內張貼了一張有關兒童品格教育排的活動傳單時，心裏就開始盼望能藉著活動的內容得到一些如何教養孩子的指引，也盼望孩子能從活動中得到正確的引導。

我就這樣跟著孩子開始在兒童排裏一起禱告、唱詩歌，也一起聆聽聖經故事。孩子和我都一起得到神的餵養。弟兄姊妹們用心的安排詩歌帶動唱及會後的勞作或手工藝，使每次的聚集都是既豐富又生動。最令我好奇的是，來扶持的弟兄姊妹個個都有著發自內心的喜

樂。因此，我越來越想認識這位神。不久，因著內心嚮往這樣的平安喜樂，我便受浸得救，成了神的兒女，與弟兄姊妹一同享受神家裏的豐富，也與弟兄姊妹有甜美的交通。我受浸三個月後，我先生也受浸了。由此可見神的信實，祂的話語總不落空：「當信靠主耶穌，你和你一家都必得救。」（徒十六31）

前一陣子，因為讀到舊約聖經，我問我的孩子：「媽媽可以把你獻給主耶穌嗎？」孩子懵懵懂懂的答應：「可以。」我又問他：「可是要一輩子服事神喔？」他問：「什麼是服事神？」我說：「就是在召會裏作神的僕人幫忙大家阿！」他也是毫不考慮的說：「可以！」讓我非常欣喜。

我們都很愛我們的孩子，卻無法陪伴他一輩子。他在成長過程中會經歷許多事，遇到許多人。有些是可以選擇的，有些

是不能選擇的。而不論到什麼地方，一切也都在神的手裏。我們不僅希望孩子能蒙神的保守，更希望孩子能成為神的器皿，盛裝神的生命。孩子要在神的家裏，要在召會裏成長。而在召會裏有許多同伴，有從神來的照顧，也有能夠學習的榜樣。我們知道我們必須用神的愛來愛孩子，這從神而來的愛，也在召會裏，就是神的家裏。孩子的人生中所需的一切，都在神裏面，也都在神的家裏。我知道，在孩子人生的道路上，一定不可以離開神，一定要與神同行。

所以我們希望孩子們都能在兒童排裏成長茁壯，在這裏唱詩歌，聽聖經故事，讀神的話語。讓神的話、神的愛，播種在孩子小小的心裏。主耶穌說：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們，因為神的國正是這等人的。」（可十14）

楠梓區 洪采瀅

詩歌欣賞

深處求禱愛慕祂 灵裏火熱寶貴主

詩歌297首(一)

腓力·布立思 (Philip P. Bliss, 1838~1876年) 生於美國賓州的鄉下農村，自幼便喜愛音樂。由於父母皆為愛好音樂的基督徒，他成長於父母的詩歌頌讚聲中。他十二歲時成為基督徒，十九歲時因聽見一場演講而決定奉獻自己成為一位為主創作詩歌的人。

1869年，布立思在芝加哥遇到慕迪 (D.L. Moody)。那次的碰面是布立思人生中重要的轉捩點。布立思的歌聲宏亮，音域廣闊，表情深刻，咬字清晰。慕迪深受他低沉而有力的歌聲所吸引，遂邀請他放下職業，一同全時間投入福音工作，但布立思婉拒了。1873年，慕迪再度邀請布立思擔任聚會中的詩歌總監，盼望他能協助在英國的福音工作，但他再次拒絕。那一年年底，慕迪從蘇格蘭連續寄了好幾封信給他，第三度催促布立思拋棄一切屬世的事業，專心

一、主！使我更愛你，和你更親密，為你名更熱心，向你話更信，對你憂更關心，因你苦更貧，更覺得你看顧，更完全順服。用詩歌服事主，布立思因此被逼到主面前迫切禱告。就在面臨選擇關口的那幾個難熬的夜晚，布立思在幾場福音聚會中經歷了聖靈一次又一次的澆灌。最後他再也抗拒不了主柔聲的呼召，便決定將一生奉獻給主。把他對主的奉獻禱告寫成了這首詩歌，起初標題為「我的禱告」，而後將歌詞第一句當作標題：「主！使我更愛你」。

歌詞共有三節，每一節都以「主！」為開頭，可見這是詩人從深處向著主的呼求、禱告，抒發他對主的羨慕和奉獻。第一節首句：「主！使我更愛你，和你更親密」這開始的禱告，並不是向主求更高的恩賜或獎賞，而是向主傾吐他的羨慕：「主阿，使我更愛你！」愛是

我們為人做一切事的動力來源。當我們對一個人充滿愛意時，就會歡然的將自己的一切都為他擺上。馬利亞對主的愛正是如此。馬太福音廿六章告訴我們，因著對主的愛，她便抓住機會，趁著主和祂的門徒正在坐席時，打破貴重的玉瓶，將其中所盛極貴的香膏澆在主的頭上。馬利亞不在乎這香膏有多珍貴，因為她愛主，她看主更為寶貴。

我們若專一的愛主，這愛會使我們對準祂及一切與祂有關的事物，而為祂的名更火熱，對祂的話更為相信。同時會讓我們這原本只顧自己、自私自利的人，能關心祂所在意的事物，憂其所憂。以致願意因主的苦更為貧窮，並在過程中更經歷祂的看顧，對祂的旨意更完全的順服。（待續）（參<http://www.churchinmarlboro.org/hymns/More%20Holliness%20Give%20Me.htm>）

盧佳莉

召會生活聚會(12/22~12/28)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3979	874	2549	1722	292	356	343

身體交通

以生命餵養新人 蒙祝福收割莊稼

12月7至21日斯里蘭卡賈夫納開展近況交通

期待已久的臺灣路加團來訪與義診，和全國相調特會終於來到了！為此，我們花了許多時間禱告和預備。12月18日在賈夫納義診的地點就在我們的住所（也是主日聚會之處）。因為較為僻靜，就診的人比在Kandy少了許多，總計60位，包括聖徒、福音朋友和他們的親友。感謝主，有八位朋友聽了福音並且呼求主名，兩位受浸。而所羅門弟兄的小女兒Nissi（十歲）在臺灣來的姊妹們向她傳講福音後，也決定受浸。所以這次義診，我們共得了三位弟兄姊妹。有幾位臺灣及本地的聖徒親自準備午餐、晚餐，以賈夫納馳名的海鮮烹調出臺灣家鄉味，叫連日來辛勞服事的弟兄姊妹大得舒暢。

斯里蘭卡一年有三次全國相調特會，12月19至21日是第一次在賈夫納舉行。之前因著有內戰，許多聖徒都是第一次到賈夫納。雖然這幾天斯里蘭卡各地紛紛下起豪大雨，但感謝主，每天聚會前後，幾乎都沒有雨，因此往返的交通不致受阻。到會人數119人，其中賈夫納報名63人，已繳費報名的七位賈夫納大學生中（六位弟兄和一位男性福音朋友）僅三位到會，只有Jesulaja弟兄全程參加。叫人深感餵養新人實在不易。然而這次特會中所交通的「幫助新人的原則」，叫我們很得供應與幫助。弟兄強調，新人是新生兒（newborn baby），餵養的人則是作乳養的母親（nursing



義診現場

mother），這是我們該銘記在心的。因著我們常忘了新人是新生兒，不知不覺就把他們當成學生。我們也常忘了自己該是充滿愛的乳母而變成教師，在心中替他們打分數，便常感失望與不快。弟兄的交通把我們再帶回到主面前，提醒我們要在愛中、在靈裏，才能以生命來餵養新人。

這次特會的主要負擔是幫助聖徒們同來實行神命定之路。為著實行新路，我們首先需要禱告以得著活力同伴，來產生活力排。而最後一篇信息「如何在聚會中申言」，也鼓勵了許多聖徒。一位學生弟兄說，他受信息的感動，願意向周圍的朋友講說基督。還有弟兄說：「原來申言不僅是說預言，也是為主說話，說出主來，並把主說到人裏面；人人都可以申言。」另一位弟兄則說，看見這相調特會的喜樂，足能吸引人進入召會生活。讚美主藉這次特會來建造祂的召會！

已過兩週我們開展及餵養新人的蒙恩：(-)在這次義診中，福音朋友Anjali帶了四位朋友來，他們都聽了福音並呼求主名，Anjali和她的朋友Nirujan更

在當天下午受浸。Anjali姊妹的父親是基督徒，很喜樂地邀請我們去他家。Nirujan弟兄是實習老師，週中在曼那（Mannar）的中學教書，週末回到賈夫納。(二)弟兄姊妹在申請印度簽證時，接觸到一位工作人員Barla，他正好是Sathiya姊妹的鄰居。我們去過他家拜訪，也曾邀他到Sathiya姊妹家中一同聚會。他在義診當天聽了福音，也呼求了主名。(三)一位賈夫納的弟兄從曼那（Mannar）邀請了多位尋求者來參加特會，其中有四位在特會期間受浸得救：Victor弟兄及他妻子Vijaya、姪女Ruthra，和一位年長姊妹Pusbi。

代禱事項：(-)求主光照並破碎我們，使祂能在我們身上得著擴展。(二)求主在賈夫納大學中興起三位關鍵學生，成為我們的配搭。(三)求主記念目前沒有被餵養的學生新人：Chamara弟兄（家人反對）、Rajitha弟兄（情況不明）、Sherone弟兄（天主教背景，住在家裏）、Jeeva姊妹（天主教背景）。(四)求主使新人們能聖別主日。(五)求主使最近得救的Ravi、Dinesh、Nirujan、Victor四位弟兄與Anjali、Nissi、Vijaya、Ruthra、Pusbi五位姊妹，能嘗到主生命豐美的滋味而被祂吸引。(六)福音朋友Barla受浸。(七)弟兄姊妹前往印度參加1月23至29日的特會及訪問召會的簽證申請。(八)1月12至31日在Polonnaruwa的加強開展。

賴奕松

分享與報告

聖經學習單

申十六1~二三25

- () 1. 申命記十六章十八節：你要在耶和華你神所賜的各城裏，按著支派設立審判官和官長；他們必按公義的判斷，審判百姓。①神百姓中間的神聖管理，不是專制，也不是民主，乃是神治②在舊約是藉著大祭司或君王等管理③在新約是藉著使徒或長老等管理④以上皆是。
- () 2. 申命記十八章一節：祭司利未人和利未全支派，必在以色列中無分無業；他們要吃用獻給耶和華的_____和祂的產業。①素祭②火祭③贖罪祭④平安祭。
- () 3. 申命記十九章十四節：在耶和華你神所賜你為業之地，在你所承受的產業上，不可挪移你鄰舍的地界，那是先人所定的。①挪移地界就是改變神的命定②我們不可貪心，不可侵佔別人的分③學習以神所命定給我們的那一分基督為滿足④以上皆是。
- () 4. 申命記廿一章廿二至廿三節：人若犯該死的罪，被處死了，你將他掛在_____上，…因為被掛的人是神所咒詛的。①木頭②柱子③城牆④高樓。
- () 5. 申命記廿三章三節：亞捫人或摩押人不可入耶和華的會；他們的子孫，即使到第____，也永不可入耶和華的會。①三代②五代③十代④萬代。

※ 答案請見本版右下角

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、申命記廿六章說，當以色列人進到美地後，他們第一個需要做的是什麼？何謂「初熟的出產」？他們要往「耶和華你神所選擇給祂名居住的地方」，這是指哪裏？我們新約的聖徒當如何經歷？（參申二六1~10，2註1，十二5註1，申命記生命讀經第十一、十六篇）
- 二、根據申命記廿七章一至九節，以色列人過約但河後，到了神所賜給他們的地上，他們需要做哪些事？這些事情有什麼屬靈含意？請在小排中分享彼此的經歷。（參申二七2~8，5註1，申命記生命讀經第二十四篇）



葡萄園

受浸人位：

- 建興區：汪鈺翔弟兄。
- 左營區：斗澤皓介弟兄，侯媚姍姊妹。
- 博愛區：周步漢弟兄，楊純蘭姊妹。
- 後驛區：劉芸廷姊妹。
- 壽山區：吳亦奇弟兄，王友音、鄭聿遠姊妹。
- 文化區：盧剛弟兄，吳麗婕姊妹。
- 獅甲區：黃采禎姊妹。
- 小港區：邱捷勳弟兄，逢忻、林孟慈姊妹。
- 鳳山區：鍾律弘、蘇和隆、龔致中、龔致宇弟兄，洪淑玲、駱美珠、潘美智姊妹。
- 大寮區：郭毅敏弟兄。
- 大社區：鄭野弟兄。
- 楠梓區：呂祐誠弟兄，柯玟如姊妹。

新人介紹

汪鈺翔：

十分高興，好回到了家一般。

劉芸廷：

神要我們白白的得到祂的生命，真是一件不可思議的事！感謝祂願意將祂自己給我們！

吳亦奇：

得救前我像個漂在大海裏的迷途小船；受浸後，有如脫了層皮般，判若兩人。多虧弟兄帶我得救，鍥而不捨地追了我一年多，使我終於重生。

邱捷動：

我得救了！成為基督徒，我非常開心！

潘美智：

她是壯年班學員杜姊妹的同事。因壯年班學員至鳳山開展，邀潘姊妹參加福音小排，會後她就受浸歸入主的名下。

鄭野：

受浸後，覺得與主更親近了。

柯玟如：

剛走進會所就受到弟兄姊妹溫暖、親切的問候，還有豐盛的食物，我也被愉悅的詩歌所打動。受浸前有些不安、害怕，但經過大家的祝福，我相信這會是美好的開始。很榮幸能成為神的兒女！

★2014年全召會受浸人數累計為755位

◎、①、④、⑦、⑨：籌募「臺灣畜酶蛋」※